

僵尸车车主：请赶快把车拖走

连日来，不断有网友向宁波民生e点通报料僵尸车信息



停在第九医院附近的僵尸车。



停在石碑的僵尸车。

■《整治僵尸车，咋就这么难》后续

宁波民生e点通自上周五推出《整治僵尸车，咋就这么难》的文明城市创建报道后，收到了20余条网友关于僵尸车的报料。

让我们继续关注城市僵尸车整治工作，您如果发现身边有僵尸车，欢迎继续通过微信、热线报料，最好能提供所在具体位置、车牌号、车子型号等关键信息，并最好配发照片。

第九医院附近已拖离6辆，剩下的会尽快处理

8月15日，网友通过宁波民生e点通81850000热线反映：“江北区第九医院正大门这边停了5辆左右僵尸车，已经停了很长时间了，不知什么情况。”

8月18日中午，小e来到位于祥北路的第九医院门口。在其南侧，看到了网友反映的这5辆面包车。只见它们满身灰尘，漆皮多处开裂，门窗也已不齐整了，有些轮子也不见了，并垫着几块砖头，车内放置了一些废纸和杂物。这些车“淡定”地停在非机动车道上。

随后，小e联系了江北区交警。据一名翁姓工作人员介绍：“我们已经派工作人员去现场查看了，这些僵尸车有些停在人行道，有些停在非机动车道，停在人行道的是归城管部门管理的。这些僵尸车属于私人财产，我们一般要先联系车主，如果联系不到才能和街道等相关进行强制拖离。”

庄桥街道城管部门工作人员告诉小e：“我们在8月15日已经联合街道、交警、城

建办等部门对第九医院门口的僵尸车进行整治了，目前已经拖离了6辆，剩下的我们会在近日尽快进行处理。”

石碶这两辆僵尸车车主，请赶紧把车拖走

6月14日，网友“听海1985”在宁波民生e点通网效平台发帖反映，轻纺城建行边上有一辆破烂不堪的白色卡车，停放时间比较长，请相关部门前去核实处理。

6月17日，鄞州交警大队回复：辖区中队接到投诉件后，马上派人去查看，中队已联系到货车所属公司的法人代表，对方答应尽快处理该车辆。

7月3日，网友“听海1985”第三次反映：“昨天路过，该车仍躺在那里！”

8月16日，网友“香帅@有毒”跟帖反映，附近还有一辆面包车，车轱辘都没了，停在路边两年了，没人管。

8月18日，小e在建设银行石碶支行旁，看到网友反映的那辆瘪胎白色小货车，以及一辆没了前轮的面包车，停放在路边。

当日，小e联系到鄞州区交警大队。该大队办公室工作人员介绍，已根据车牌号，联系上车主，车主表示会马上拖离。但如果车主不把僵尸车拖离，交警也不能强行拖离，因为僵尸车是私人财产。

这名工作人员表示，僵尸车连续三年没进行年检，交警部门才可以在报纸上和周边居民区公告后，拖离僵尸车。

宁波民生e点通 陈结生 廖业强
实习小e 陈珊珊 韩缘

网友提供的部分僵尸车信息

| 地点 | 牌照 | 备注 |
|-----------------------|---------|--------------------|
| 海曙区泰丰路联丰新村南区16-20号门口 | 浙B90212 | |
| 环城西路南段95弄内 | 浙AD1989 | 黑色别克车 |
| 江北怡江苑小区28弄 | 无车牌 | 拖拉机 |
| 江北区国泰花园内，范江岸路21弄25号门前 | 无车牌 | 绿色皮卡车，已有10多年 |
| 江北宁沁家园，10幢旁边 | 浙B11H86 | 皮卡车，已停5年多 |
| 红梅新村21幢的门口 | 无车牌 | 轮胎已瘪，已停3年 |
| 江北孔浦绿梅小区31幢前面 | 无车牌 | |
| 江北孔浦绿梅小区8幢前面 | 浙B31Z39 | 轮胎已瘪，已停2~3年 |
| 江东区白鹤新村怡心园门口 | | |
| 江东区樟树街48弄幸福苑社区27幢前面 | 浙B0B409 | 掉漆十分严重，并且挡在路口停车的地点 |
| 都市森林后面的洗车会所门口 | 无车牌 | |
| 镇海区清水浦河湾61号镇海液压阀厂门口 | 浙BF877B | 已停2年 |

■行业资讯

工行宁波分行“网贷通”持续给力小微企业

工行宁波分行自2010年2月推出面向宁波小微企业的网络循环贷款，“网贷通”业务以来，已帮助540余家小微企业获得了超过277亿元的网络循环贷款，有效缓解了小微企业融资难的局面。

宁波私营经济发达，小微企业众多。工行宁波分行凭借网络优势向小微企业提供的“网贷通”，准入门槛较低，能够提供合格抵、质押物的小企业客户均可申请，小微企业只要一次性签订循环贷款借款合同，在合同规定的有效期内，

中国银行手机银行个人结售汇服务闪亮登场

近日，中国银行正式推出手机银行个人结售汇业务，带来更加贴心便捷的电子金融服务。据悉，中国银行手机银行提供在线办理结汇、购汇服务，支持英镑、港币、美元、日元、加拿大元、澳大利亚元、欧元、瑞士法郎、新加坡元等9种常见外币，并可查询个人结售汇年度已用额、剩余额度的变化情况以及三个月内通过网上银行、手机银行渠道进行结售汇交易的记录，同时拥有银行外汇牌价信息查询和

即可通过网上银行自助进行合同项下提款和还款业务申请，系统自动处理，资金实时到账，使企业足不出户即可完成贷款的申请、提款和归还等过程，其额度可循环使用。“网贷通”具有足额授信、高效自主、不提款不计息的特点，企业可根据销售淡旺季等情况随借随还，不再为闲置贷款白白支付利息，可以大幅降低融资成本，更好地满足小微企业对资金需求的间歇性、周期性特点。

沈颖俊

外汇兑换计算器等辅助功能，及时提供外汇兑换价格参考。另外，中行手机银行结售汇业务提供8:00~22:00超长服务时间，全年无休，恭候光临。中行宁波市分行将以此为契机，坚持以客户为中心，不断进行服务优化与产品创新，欢迎关注该行微信公众账号“中国银行宁波分行”，了解更多最新最全的产品与服务信息，享受体验优、功能全的移动终端在线银行服务。

钟航

温暖列车驶进北仑梅山

海岛敬老院不时传出欢声笑语

8月14日下午，宁波民生e点通“保险方舟”号温暖列车开进北仑梅山乡敬老院。

“保险方舟”号温暖列车公益活动由宁波民生e点通和宁波市保监局、宁波保险业发起成立的林萍慈善保险基金共同推出。自去年年底推出岁末专列以来，温暖列车已走进余姚四明山、奉化力邦社区、江北王家坝村等地。此行来到北仑区梅山乡敬老院，为那里的46位老人送去了由林萍慈善基金捐助的20张床、10台电视机、50条被子等共3万元的物资。志愿者总队队长陈红将这些物资交到了敬老院范院长手中。

随后，志愿者们来到王大爷的房间，细心地为他安装好崭新的32寸彩电。王大爷由于腿脚不便，长年卧床休养。有了这个新伙伴，王大爷笑得合不拢嘴，“我现在睡的

床也是新的，也是你们送来的，你们好足嘞。”此前，温暖列车将购床款提前交给了敬老院，院方提前购置了20张新床。

与此同时，活动室里，一派越音悠扬。宁波越剧团的志愿者正在为老人表演《打金枝·头戴珠冠压鬓齐》《梁祝·十八相送》等耳熟能详的选段。台上，演员们浓墨重彩，婉转多情；台下，老人们笑语欢畅，掌声不断。在老人们的要求下，志愿者们又加演了两段。

演出结束后，老人们依依不舍，三三两两地出门相送。一位穿着绿军装的老人缓缓走过来，握着小e的手，连说谢谢。还有一些老人，趴在阳台目送着大家离去。

宁波民生e点通 张璐 仇龙杰
实习小e 程乘 杨捷

火车站地下车库进入扫尾阶段

对外开放尚无确切时间

近日，网友“YangYuncai”通过宁波民生e点通名微博私信小e询问：宁波火车站地下车库可以停车了吗？还是在用临时停车场？目前如何收费？

8月15日，小e来到铁路宁波站南广场。地下车库入口仅限出租车进入，附近有一块大告示牌上写着“地下社会车辆停车场封闭，社会车辆请往临时停车场”。

小e随着一路的指示牌，来到位于苍松路、甬水桥路口的临时停车场。临时停车场门口的收费价目表上写着：小型车30分钟内不收费；4小时内4元/小时；超过4小

时8元/小时；24小时内80元；24小时以后重新计费，以此类推。

小e也从南站综管办得知，目前他们尚未接到地下车库启用的消息。市民如需停车，还得去临时停车场。

南站综管办的工作人员说：“我们只是管理单位，建设单位不是我们，开通需要由建设部门建完后，移交给我们。”

小e从建设单位南站区域开发建设指挥部得知，目前工程已进入扫尾阶段，待下一步验收移交后就可使用，但具体时间目前尚不得而知。

宁波民生e点通 张璐

如果您有疑问需要解答，有问题需要投诉，可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助：1.电脑登录宁波民生e点通（www.nb8185.com）后在“问民生”栏目留言；2.手机登录3g.nb8185.com留言；3.在宁波民生e点通，或关注同名微信（nb81850）后留言；4.拨打热线电话：81850000。



你的烤瓷牙更新换代了吗？

“关爱烤瓷牙”大型公益体检活动 8月火热进行

宁波口腔医院“关爱烤瓷牙”大型公益体检名额再增100名

活动地点：海曙区解放南路287号（迎凤街路口）宁波口腔医院 地铁鼓楼站H出口

烤瓷牙体检预约热线：0574-87328181

(8:00至17:30)

活动预约报名：今起继续接受电话预约，前100名免费。
名额有限，约满为止。

本活动最终解释权依法归宁波口腔医院所有

活动详情及宁波口腔医院公众账号或拨打预约电话



(微信号：nbkq2005)